

# 单位新招的专职司机 驾照竟然是伪造的

快报讯(通讯员 王幸福 记者 朱俊俊)近日,因无证驾驶、伪造驾驶证两项违法行为,朱康(化名)被南京交警高速五大队送入了拘留所。除了被罚款4000元以外,朱康还要在拘留所呆上15天。

朱康是南京一家公司的专职司机,7月22日他送客人去机场,回来途中,在机场高速主线收费站被高速五大队交警查到。“看了他出示的驾照,我就发现有问题。”交警告诉记者,通过进一步的调查,最终证实了朱康的驾照系伪造。

原来,早在2010年10月份,朱康的驾照已经到期。后来,因为酒驾被查,朱康便一直拖着没去办理换证。为了方便找工作,

朱康便花了200多块钱,找人办了一本假驾照。当得知单位司机朱康无证驾驶后,该单位负责人也相当吃惊,“当时我们看了他的驾照,没看出来问题的。”目前,朱康已经在该单位工作了一个半月,仍处于试用期内。

高速五大队负责人告诉记者,他们已查到多起单位专职司机“无证驾驶”,其中包括准驾车型不符,有位司机持有的是B2照,驾驶的却是单位依维柯,同样要被处罚。提醒用人单位,在招聘司机的时候,可以查看其驾照正本背面的“准驾车型代号”,一目了然。另外,也可到车管所查验驾驶员的驾照真实情况,以免招到“假司机”。

## 关于驾照,你需要了解

### 驾照过期三年要被注销

交警高速五大队负责人称,按照相关规定,驾照过期一年内,只要到车管所去换驾照就可以了。有效期超过一年未满三年,处于注销可恢复状态,只要到车管所重新参加科目一考试,通过之后就能换证。如果驾照过期三年,就要注销了,必须重新到驾校学习考试。据了解,目前南京每年有2万多本驾照处于休眠过期状态。

### 特殊原因可申请延期换证

据南京车管所负责人介绍,根据123号令的规定,机动车驾驶人因服兵役、出国(境)等原因,无法在规定时间内办理驾驶证期满换证、审验、提交身体条件证明的,可以向机动车驾驶证核发地车辆管理所申请延期办理。申请时应当填写申请表,并提交机动车驾驶人的身份证明、机动车驾驶证和延期事由证明。延期期限最长不超过三年。延期期间机动车驾驶人不得驾驶机动车。

### 异地换证很方便

“网上车管所”已开通委托检验和补、换证等业务,如果人在外地不方便换证,可以网上申请异地换证。申请驾驶证到期或降级换证的,驾驶人应登录驾驶证核发地网上车管所或通过服务电话提出申请,并提供详细的联系方式。经车管所核查符合规定的,通知申请人将《机动车驾驶证申请表》原件、驾驶证原件、身份证明复印件、《身体条件证明》原件(由驾驶人居住地有资质的医疗机构出具)邮寄至车管所,车管所在收到相关证明材料后及时制证通过快递寄送申请人,邮费及驾驶证工本费由申请人收件后支付。

### 别忘了及时更改地址

对每一个过期的驾照,车管部门都会根据司机在车管所登记的地址,邮寄挂号信告知。车管所负责人提醒,家庭地址变更的,一定要及时到车管所来备案。驾驶人除了可到车管所办理之外,还可以到就近的交警超市办理,或者登录“南京网上车管所”,只要在网络上填上一份专门的表格,5分钟之内就能搞定。

## 他想卖房给儿子买婚房 可人在监狱怎么办?

快报讯(通讯员 王芳 记者 张玉洁)小辉最近要结婚,准备买套新房,家里商量着,把老房子卖了。可问题来了,家里老房子在小辉父亲名下,可他人在监狱,只能委托老婆帮忙处理卖房的事,急需做个公证。为解他燃眉之急,近日,南京市公证处的公证员去了一趟监狱。

小辉跟女友已经谈了5年恋爱,近期就要结婚。不过,他们的新房还没准备好,两人转了转,定了雨花台区一套房子,平时小辉自己做点小生意,积蓄不多,家人决定,再把老房子卖了,凑凑钱。

不过,家里的房子是小辉父亲的,前两年,他进了监狱。父亲倒是同意卖房,可他一时半会儿出不来,一些手续办不了。无奈,他只好委托孩子母亲处理卖房一事。为此,他

们需要办理一份公证书。

小辉找了一家公证处,可人家说,如果去监狱的话,要收1000元的上门费,而且不一定什么时候能办好。小辉着急,他就又来到了南京市公证处。公证员详细询问了小辉的具体情况后,给小辉加急办理了这件事。7月24日,监狱可以探视,公证员就和小辉一起,来到监狱,见到小辉父亲,办理了公证。第二天,小辉就拿到了公证书。而上门费,他们也只按规定收了200元。

据经手的公证员介绍,因为他们平时很忙,按照正常情况,等有时间再去监狱,就指不定什么时候能办好了。为了表示感谢,小辉想做一面锦旗送过去,被公证员婉拒。公证员说,他们工作范围内的事,能帮一点是一点。

(文中人物为化名)

## 东南大学 2014 年秋季 远程教育正在招生

层次	专业	咨询报名电话	层次	专业	咨询报名电话
专升本	机械设计制造及其自动化	83795905 83790580	专升本	物流管理	83795905、83790580、
	电气工程及其自动化		土木工程	52334737、52343742	
	会计学		护理学	83272295	
	公共事业管理		建筑工程管理	52334737、52343742	
	电子商务		机电一体化技术	83795905、83790580、	
	工程管理		护理	83272523	



漫画 雷小露

**看男科 到建国**  
 专业值得信赖  
 南京建国男科医院  
 —男人自己的医院—

主办单位:中华男性健康关爱中心  
 特约解答:南京建国男科医院  
 咨询热线:025-52238888

鼓楼区患者问:受早泄困扰二年,期间吃了很多补肾壮阳药,却没明显疗效。听说贵院的早泄手术疗效很好,不知这是怎样的技术?

南京建国男科医院文双纶主任医师:目前市面上的药物只能对勃起功能障碍(ED)患者有所帮助,而对早泄疾病根本没有治疗效果,长期服用还会造成严重的并发症,建议您立即停止服药。我院采用“宋氏脱敏早泄治疗术(阴茎敏感神经分离术)”治疗早泄,术后可显著提高患者性生活质量。该技术在我院全国独创式开展,临床疗效受到业内专家及患者的一致好评。

盐城患者问:一直受尿频、尿急、尿痛等病症困扰。现在夏天症状好转,前列腺炎会不治而愈吗?

南京建国男科医院孙杭军主治医师:临幊上没有一例前列腺炎是“不治而愈”的,症状减轻是因为热汗腺分泌量明显增加,排尿的次数自然减少;温度高使前列腺周围的括约肌获得放松,缓解了前列腺的水肿、充血等症状,尿道暂时得以通畅。但是,前列腺炎的致病菌并没有消除。一旦天气转凉,病症又会加重。建议您及早到专业男科医院治疗,此时正是治疗的最佳时机,气候温热,血液循环和括约肌收缩都较好,利于前列腺炎的恢复。



建国医院官方微信

Cansine 凯胜出国  
[www.cansine.com](http://www.cansine.com)

## 凯胜18周年庆 欧洲移民钜惠回馈

意大利 西班牙 葡萄牙 塞浦路斯

特惠风暴! 不容错过!

您移民 我买单!

美国、英国、澳大利亚、匈牙利等  
更多钜惠惊喜, 欢迎来电咨询!

咨询热线: 400-010-8688  
 24小时热线: 13813988467

地址: 南京秦淮区大行宫300号长发中心B座20层C  
 网址: [www.cansine.com](http://www.cansine.com)